婚宴服务费已成"潜规则"

东营市消协:消费者应在知情情况下消费

本报3月18日讯 18日, 记者在采访中了解到,许多酒 店的婚宴需要每桌收取10% 至15%的服务费。东营市消费 者协会的工作人员表示,消费 者在消费前,酒店要事先告知 收取"服务费"的详情,以免产

18日下午,在西城一家酒 店内,记者了解到,该酒店婚 宴的最低标准为每桌999元, 另外需要收取15%的"服务 费"。另一家位于黄河路上的 星级酒店也同样收取着"服务 费",一名工作人员告诉记者, 酒店内的婚宴有不同的标准, "其中1099元的婚宴需要收取

10%的服务费。1399元的标准 需要收取8%的服务费。"

韩女士去年在黄河路上 的一家星级酒店举行了婚礼。 她说,当时预订的标准是每桌 1299元,每桌需要收取15%的 费用,"因为找了熟人,所以才 收取了10%的服务费。"

对此,东营市消费者协会 的崔先生表示,法律上没有明 确规定该不该收取服务费,这 是酒店普遍存在的情况,目前 存在一定争议。"消费者有着 自主选择权,酒店对于这项收 费要提前给予明示,在不侵犯 消费者知情权的情况下,则可 以收取,以免产生纠纷。'

部分酒店婚宴预订火爆

婚宴费用有所上涨

本报3月18日讯 近日, 记者咨询了东营多家宾馆、酒 店了解到,5月即将到来,由于 此月份新人结婚比较多,大部 分酒店婚宴预订火爆,特别是 "好"日子更是一桌难求。

西城一家宾馆的婚宴预 订也比较火爆。记者以"预订 婚宴"为由咨询了该宾馆的宴 会预订部门。一名工作人员 说:"由于物价上涨等原因,酒 店的婚宴涨了180元左右。"

黄河路的一家星级宾馆 的工作人员说,有的市民提前 一年就预订了婚宴,现在每桌 婚宴的价格平均涨了200元。

东三路一家酒店的工作 人员介绍,5月份预订婚宴的 市民比较多,"这两年婚宴的 价格都有所增长,前年最低的 标准还是488元一桌,去年的 是588元一桌,今年则涨到了 688元一桌。"

(本报记者)



3月15日下午,东营园林处的工作人员正在府前大街忙着给道路两旁的绿化带浇返青水。据了解,此次浇返 青水是年后第一次全面浇灌,共出动九辆水罐车。 本报记者 郑美芹 见习记者

男子"黑手"伸入女生宿舍

被盗电脑已被找回,嫌疑人被抓

本报3月18日讯(通讯员 延平 记者 王超) 男子唐某贪 图钱财,竟然把黑手伸向了女友的 宿舍。目前,唐某已被垦利县公安 局依法刑事拘留。

于某是垦利县某公司的女职 1,14日中午下班后回到宿舍,发 现门没有锁。进门后,仔细查看才 发现自己的戴尔笔记本电脑(价值 4000元)不见了。这可把于某急坏 了,于是拨打了110报警。

垦利县公安局民警接到报警 后迅速到达案发现场,调取楼道内 的监控,发现一戴帽子着休闲装的 男子形迹可疑。经当事人辨认,该 男子系其同宿舍内一名舍友的男 朋友。初步了解情况后,办案民警 经过多方摸排走访,在某化工公司 内将盗窃嫌疑人唐某抓获,并找回 被其盗窃的电脑,面对民警询问, 唐某对犯罪实施供认不讳。

为此,民警提醒在外人员要加 强自身安全和财物防范意识,出入 时要多留神,锁好门窗。住在同一 宿舍内的人员应该互相了解,住宿 舍的人变动后,锁芯应及时更换, 不要让钥匙落在别人的手中。

两小伙"发财"美梦被惊醒

目前,嫌疑人被抓获

通讯员 赵玉萍 叶红丽)

怀揣"发财"美梦,两位东北小伙 不远千里来到了河口,不想刚一 伸手便被抓获。截至目前,滨海公 安局河滨分局已对该案立案调

3月16日凌晨1时许,河滨分 局渤南派出所接到采油三矿护卫 队员报警,称在河口区东外环建 工预制厂附近查获装有被盗原油 的一辆黑色普桑轿车和桑塔纳 2000轿车,现场抓获两名不法盗

本报3月18日讯(记者 顾松 油分子。接报后,派出所民警赶赴 现场,将两人带回所里进行审问。

据犯罪嫌疑人苗某、孙某供 述,两人于2011年10月通过网络 结识。今年1月份,两人决定一起 到东营发财。2月8日,苗某和孙某 便从东北老家来到了河口。

来后不久,苗某在一家游戏 厅认识了一名自称"飞哥"的朋 友,并在他的建议下,购买了-辆二手黑色桑塔纳2000轿车作为 运输工具,准备找机会倒卖原油

3月15日晚上11时许,苗某接 到了"飞哥"电话,让其开车到河 口采油厂渤南油区一路口等候, 到时会有人把装好的原油送到车 上。见发财机会来了,苗某急忙叫 上孙某,两人驾车来到了指定地 点,并顺利从对方手中拿到了21 袋原油。谁知在返回途中被夜间 巡逻护卫队员发现。苗某和孙某 见势不妙竟然弃车跳进了路边的 水沟里,最终还是被护卫队员当 场抓获。截至目前,案件正在进一

被盗电动车现街头 油地警方联手追回

本报3月18日讯(记者 顾松 通讯员 崔天辉 郭小敏) 一女子家中储 藏室的电动车被盗,然而 一个多月后,该女子却在 路上偶然发现了失窃的电 动车。经过滨海公安局胜 东派出所与东营市公安局 黄河路派出所民警的联手 调查,该女子的电动车最 终失而复得

据滨东分局胜东派出 所办案民警介绍,2月份,居 住在胜东社区运达小区的 高女士家的储藏室被撬了 锁,她被盗走了一辆价值 2000余元的电动车。高女士 自认倒霉,没有报案。

然而3月13日,高女士 在西城黄河路上不经意看 到了一辆与自己被盗的电 动车相似的电动车。这下,

高女士才意识到自己至今 还没有报案。于是,她揣着 忐忑的心情来到了胜东派 出所报了警

胜东派出所民警很快 赶到了有管辖权的东营区 公安分局黄河路派出所,向 该所民警说明了事情原由。 于是,在油地两个派出所民 警的齐心协力下,最终认定 高女士所看到的电动自行 车就是她在一个多月前被 盗的那辆。据悉,该电动车 被盗后被卖到了西城。

3月13日下午,民警将电 动车返还给了高女士。警方 提醒广大市民,案件发生后, 市民应该选择第一时间报 案,警方可根据现场遗留物 证展开调查并破案。如果市 民不及时报案,将会给案件 的侦破带来不必要的麻烦。

雨燕1.3L改款东营热卖

作为一款时尚运动的 小车,雨燕凭借时尚造型、 冠军品质、极佳操控以及出 色的节油性能博得了众多 年轻消费者的喜爱,其中雨 燕1.3L超值版更是以超高 性价比的优势热销市场。雨 燕1.3L超值版改型全新上 市,外观全面升级,性价比 得到进一步提升,业内人士 认为,此次长安铃木推出雨 燕1.3L超值版改型,以更时 尚的外观升级迎合年轻消 费者的需求

雨燕到目前为止的全 球累计销量已经超过230万 台。作为铃木第一款全球战 略车型,雨燕融合了铃木独 步天下的小型轿车制造技

术和活力、运动、时尚的设 计理念,引领着汽车行业的 时尚潮流,在全球A0级汽 车市场成为当仁不让的标 杆车型。市场是检验品质的 综合标准,品质、操控、动 力、油耗等优势让雨燕从同 级中脱颖而出,成为消费者 最为青睐车型之-

此外,加上长安铃木3 年或10万公里的整车质保, 覆盖全国的24小时紧急救 援系统,以及"处处为您着 想"的"爱车管家"服务,相 信雨燕1.3L超值版改型给 消费者带来的不仅仅是一 款精品家轿,更是时尚、轻 松的有车生活。

(齐春霞)

天上果然掉"馅饼" 强强联手创神话

3月18日下午,美亿家 为感谢各位顾客的厚爱与 支持,与瑞送商城联手推出 "牵手美亿家,万元大奖拿 回家"活动。自2012年3月10 日起,凡在美亿家家居生活 少送多少"等值瑞送商城购 物卡!消费者即可持卡到瑞 送商城换购自己喜爱的各

类商品!截止3月18日下午5 点,累计消费1800万,派送 瑞送商城礼品1000多份,让 众多客户得到了意外惊喜。 不仅如此,美亿家家居生活 广场与瑞送商城签订2012 年战略合作伙伴关 联手、互惠资源,推出感恩 油城人民"365天,天天送大 礼"活动。(贺方振)



18日,美亿家家居广场的火爆场面